
市内 市外 未回答

21 5 0

男性 女性 未回答

20 6 0

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 未回答

0 2 4 5 2 3 9 1 0

広報いばらき
議会ホーム
ページ

公共施設で
の設置チラシ

街頭での配
布チラシ

SNS その他 未回答

12 5 3 2 5 6 0

満足 やや満足 やや不満 不満 どちらでもない 未回答

3 15 2 1 2 3

６　本日参加されたご感想

ある ない 未回答 ※ないと答えた方の感想：別紙資料参照

14 12 0

ある ない 知らなかった 未回答 ※ないと答えた方の感想：別紙資料参照

12 9 5 0

　

茨木市議会報告会アンケート集計結果 実施日　平成27年11月10日

７　議会を傍聴されたことはありますか

１　どちらにお住まいですか

２　性別

３　年代

４　報告会の開催は何でお知りになりましたか
（複数回答可）

５　本日の議会報告会はいかがでしたか

※別紙資料参照

８　議会のｲﾝﾀｰﾈｯﾄ中継（録画を含む）をご覧
になったことはありますか

※その他

・議員さんから
・議員様より
・党の会合にて
・市内友人のメール
・友人


